

## 正 誤 表

### 無胃性貧血に関する研究(松本正宏)

1. 本論文中の **gr** はすべて **g** に訂正

2.

頁, 行	誤	正
第 1 編		
2044, 本文 左 9	Heilmyer	Heilmeyer
第 2 編		
2056, 右 2 及 5	lcichimanü	leichimaniü
<del>2058, 右 2</del>	<del>throlinc</del>	<del>throlene</del>
2071, 右 8	3)	4)